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Berlin-Bagdad vasútvonalak 
Magyarországon át

Vorsecz, 1917. .11. ‘28.
A „A mtip yi r Mt ii.öic (ís Epités:-1. Hgy lel 

Közlőmé“ a folyó évi február lió é.ődiki 
számában a következő, Versecz városára 
nézve is rendki\ii! fontos és érdekes c ik 
kel közölte:

Spiii eketlioí Albert, nttig, vasú'igaz- 
gafó a T echnik tu d Wirtschaft 19; 7, évi 
1. tüzelt ben ismerteli terj< delmes memo 
iandnirál, amilyet a közepem< pa-balkán- 
törökországi ft rgalom szét vezcsere kidul- 
gozoh. Kuvóp: ban evégbol a meglevő vo­
nalak meget('sifeséf mástdik vágányok épi 
teset tartja t zukségi s elv amivel tény’eg 
eh ile tő az. bog v Beilinböl Szel Ilin belse­
jéig kitté, ii.iicn pedig kt.imlátiiiiii.polyig 
egy l> ét \ ágéiij ú vasút v< m 1 s cdgálná a 
kit fii ött t zeit. Az egük kétvágányú vona­
lat Berlinbe! Bt ca- Budapest Belgradoii át. 
a másikét Bei eszló-Odt iberg Ruttka-Kiste­
rmére Temesvár Háziason át vezetné. Eme! 
lett 1< etvágái.yra !< iépiti ndvi ek tsrlja meg 
a len t s var in sí va -1 tik a t est j veiia'rt, meg- 
ei éeilei dévkiek pedig a szolnak-i.sgy vátad- 
pierleal-bukt rí s! ruscsiih szófiai, valammt a 
ez eg It (l-lemesvi: r i egyvágányú voi.a .kát.

Feltűnő i liüei:, légy Magyarországon 
a kitin ö x ág völgy i losvágányú pályát szá- 
miláson k i \ i lugyj. és a ie dki-fíl ki d- 
Vé zötlen iejti’hVihZnnv i kk;.l rendelkezi nt lkai 
vonalat akarja kiépíttetni. Úgy; • , bb a 
hibába csii, amikor Rumänin fiié . em mi be 
,cn;í a tnarosvöjgyj ojtvöig; i ttimészetes 
felit I út vonalat s e helyett a nagyváiad pre- 
(Káli hullámvasúrai. propagálja.

szárnyvo

A kétvágányú vonal a Bospi ru-t komp 
pal keresztezné és Eskiséhirben érne végett.

Kisázsiábui a meglevő vonalakon ki­
vid Kimstám inápuly tói Ki szindsátiba, innen 
Ereertim, Bitliszen át Mosszulig, valamint 
Angolától-Mai ,,sig terjedő egyvágányú vo­
nalakat s még egy sereg kisebb 
naliit tait szükségi sítek.

Mindezek a vonaluk az illető állam 
tulajdonába inemiek át, azokon a helyi és 
ország; s forgalmat a rendes módon boiiyo- 
dtják le, csak a nagy íávolaágba menő 
teher forgalmat kezelik különlegesen. Gi iij- 
töálloinásoknn nagy terhet bíró újfajta te­
herkocsikból összeállított vonatokba gyűjtik 

ós úgy mint az elmúlt békeidőben a 
nemzetközi luxusvonatokat, a megengedő :tö 
legnagyobb menetsebességgel továbbítják, 
úgy hogy a berlii.-bagdadi 5000 km-és 
távolságot 8—10 nap alatt tennék meg. 
Ezeket a teliervonatokata vasúi vállalatok ön­
költségi áron szállítanák, de tehetik ezt. azért, 
melt ilyen olcsó tarifák nélkül ilyen forga­
lom t gy általában vem volna lehetséges, 
visszont a vasutak jövedelmezőségét ez nem 
befolyásolja.

Miután sem Magyarországnak, sem az 
érintett balkáni államoknak érdekeltség' 
a hozandó áldozatokkal nem áiíaiia arány­
ban, úgy tervezi, bogv az érdeket! középeit 
répái államok középeurópai forgalmi társa 
súgót a ; piisanak s az érdekeltség arányá­
ban járuljanak hozzá a sok száz milliói 
kitevő építési községekhez. — i. <1 --

így szól a c ikk, amely b<d kitűnik, 
hogy a leendő Berlin-Bagdad vasúti vonalak 
egyikét a„ német hiiodalom szakértői is 
Temesvár Háziason at teivezik, tehát a há­

zi'si dunai áthidalás mell-ff alakult ki a 
szakértők véleménye. X tervezett, vonal 
tib ít városunkon Vi rseezen menne át és 
pedig két vágányu leine az ami által a 
verseezi vasúd forgalom rendkiviil sokat 
nyerne s megszűnne te!,:esen mindenféle 
nehézség úgy a személy mint különösen a 
feh -rforgalom I bonyolításánál. Bárcsak mi­
előbb tdjeiedcube is menne ezen szép s 
városunkra oly fontos terv kiviö-le —- mely­
nek megvalósulása az oly általánosan óh ij- 
tott béke beálltával bizonyára azonnal kez­
detét is fogja venni.

Az uj adók kivetése.
A jövedelmi adó, a vagyonadó, a hadinyereségadó.

A háború nemcsak véráldozatokat kivári, 
hanoin a pénzügyi terhek egész sokaságát zú­
dítja az államra. A törvényhozás uj jövedelmek 
után nézett es erre a ezélra megalkotta a jöve­
delmi adóról,- a vagyonadóról és a hadinvere- 
ség-adúról szóló törvényeket, amelyek 1917. 
január 1-től lógva érvényesek.

Miután a közönség körében a három uj 
adónemre vonatkozólag meg ehető,s tájékozat­
lanság uralkodik, ime, itt adjuk az uj adók 
kiskátéját :

Miben áll hé ódonképpen a jövedelmi adó?
— A jövedelmi adót a közönség általában 

véve hadiadónak nevezi. A kereseti és a jöve­
delmi adó között a különbség az, hogy ez 
utóbbi alá esik az adózónak nemcsak a keres­
mény:'. hanem tőkéjének gyümölcse és minden 
más forrásból származó jövedelme is. Ilyen 
jövedelmi adó, amelyet más külföldi országok­
ban már régebben bevezettek, nálunk még nem 
volt. Tavaly kaptunk ugyan belőle kóstolót, 
amikor a hadi jövedelmi adó czirnen megadóz­
tattak minden húszezer koronán felüli jövetlei­
met, de az igazi jövedelmi adó, a maga igazi
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Honváritemetés az Isonzó |,úriján.
Irt» : Pap Géza m. kir. tábori lelkész.

A/ olasz háború k<zdete óta az Alpcsek 
egyik igen magas hegységében táborozlui k. 
Itt egy napon, (Léd után igv vén diófa alá 
telepedtem le, mely a keskeny országul mellett 
szomorkodott ( lésül a kövekie telt gyalulat- 
lan deszkadarali tisztábbik oldala szolgált. Elég 
jól, nyugodtan ültem ezen a kényelmetlen tá­
bori lócán. Aznap még nem giánátozlak az. 
olaszok bennünket, csupán hajnalban lőttek vöt 
ágyuxal ötöt vagy hatot. Az elmúlt napok 
ellenben nagyon izgalmasak voltak. Az. ellenség 
nagyon pazarolta a gránátokat A te-gitólielyet 
i* máshová kellet vinni az ellenségtől penlosan 
belőtt helyről.

En is ezéit költöztem el légi helyemről 
ide a diófa mellett levő kis kőházikóba amely 
bői az olasz ajkú lakosok rég kiköltöztek. Elé­
gi detten néztem a diófa alól uj lakáéi mra, 
amelynek kertjében még egyetlen gránát sem 
volt. Tőlem balra néhány magastelejü ház fe­
liéi lett. Ezek egyikében laktam eddig. Azért 
hagytam ott, mert már az egt;sz környéke föl 
volt szántva gránátokkal és hu volt vetve 
•rapnelekkel. Egy bonis napon elindultunk a 
legényemmel uj lakást keresni. Amint az Isonzó 
mentén haladtunk, telefonkészitő katonák egy

nagy dióíaágat fűrészeltek, mert a diófa útjában 
állott a tábori telefonhálózatnak. A diófa mellett 
levéi kis házba benyitottam és mivel teljesen 
üresen találtam, szó nélkül lefoglaltam a magam 
ré-zére. Legénye ni elégedetten nézett körül a 
szenlképekkel teleaggatott tiszta kis szobában 
és leakasztotta válláról széles hátizsákját. Ez­
alatt odakint megeredt az eső, Örültünk, hogy 
fedél alá jutottunk. Távolról föl-föl vi Han fa k a 
gránátok tüzes ivei, miközben tompán dübö­
rögtek az agyuk. Majd ezek is elhallgattak. 
Csupán a fegyverek zaja hallatszott ide a iaj- 
vonalbó! ...

Pár nap múlva, amikor az említett délu­
tán ott üldögéltem a téli"- megcsonkított diófa 
alatt, mindenfélével meglakol társzekerek és 
lövőszerkocsik jöttek az országúton olyan szép 
rendben, nyugodtan, mintha a debreceni nagy- 
vásárra mennének. A kocsik, az ellenség eset­
leges gránátozására való tekintettel, szabályos 
távolságra haladlak egymásután. Akik a kocsin 
ültek, feszült figyelemmel néztek előre, mert 
ide már igen közel volt a rajvonal és állandóan 
hallatszott a soha nem pihenő fegyverek zaja. 
Az elvonuló csapattal éppen ellenkező irányban, 
fellém igyekezett egy szamtée. Messziről látszott 
balkarján a vöröskereszti s szalag. Régóta visel­
hette már ezt a szalagot, mert a fehér és piros 
szin egészen összefolyt rajta. Valószínűen sok­
szor megázott, azért fogta meg a piros szin a

Mikor elém ért, katonásan mondta,felbérel:, 
hogy :

— 1 ábori lelkész urnák alázatosan jelen­
tem. N . . . J . . honvéd meghalt. Az ezredorvos 
ur azt mondta, hogy bármelyik percben el lehet 
temetni. Elhoztam a légiiimácionszblattot is.

Átvettem a kis sárga tokban levő iegiti- 
mácionszblattot és csak annyit mondtam a 
szanitécnak :

— Jelentse az ezredorvos urnák, hogy öt 
perc múlva ott leszek.

Azzal a karomra vettem a palástomat ós 
elindultam az Isonzó partján, a viz folyásával 
ellenkező irányba, a tábori temető felé. Menés 
közben a mondandó imádságon gondolkoztam. 
Az Isonzó harsogott keskeny medrében Nem­
sokára látszott a tábori temető. Messziről olyan 
xolt, mint a virágos kert. A távolról parányi­
nak látszó sirdombok, mint megannyi virágágy, 
melyekből vékony szárnyként' nyúlnak töf a 
lejlák és sírkeresztek. Ezeken az ott eltemetett 
katonák különböző szinti sapkái úgy festenek 
mintha virágok volnának. Vannak közöttük 
piros szmück is. Ezek mohamedán vallásu 
bosnyák hősöké. A !< gtöbb azonban fehére» 
szürke. Valamikor ezek mind egyszinüek lehet­
tek, de sokféle szintire festette vagy szintelenni 
tette a harcok vihara es az esők zápora.

l-’oly tatása következik.



formájában ssak most lépett életbe. A mostani 
jövedelmi adó évi tízezer korona jövedelemnél 
kezdődik.

Vannak e ez alól kivételek, kedvezmé­
nyek ? —

— Azok az állami és köztisztviselők, akik 
tudvalevőleg úgyis eléggé megszenvedik a há­
ború terheit, akiknek szolgálati il élményeik 
nem haladják meg a húszezer koronát, nem 
esnek a jövedelmi adó alá. Továbbá mentesek 
a jövedelmi adó alól azok a magántisztviselők 
is, akiknek szolgálati illetményeik szintén nem 
haladják meg a húszezer koronát.

Milyen kulcs szerint állapítják meg a jö­
vedelmi adót?

— A tízezer koronát felülhaladó jövedel­
meknél az évi jövedelmi adó 360 korona. Az 
adó progresszív módon emelkedik és csak az 
évi 120.000 korona jövedelemnél éri el az. öt 
százalékot.

Miben áll a vagyonadó és vannak o itt 
enyhítések ?

— A vagyonadó tárgya: minden ingó és 
ingatlan vagyon. Kivételt képeznek a házi föl­
szerelések, bútorok és képek, amelyek kulturá­
lis szempontból mentesek a vagyonadó alól. A 
vagyonadót egyszerre vetik ki a jövedelmi adó­
val és mindkettő számára egy vallomási iv 
szolgál

A harmadik uj adónem a hadi nyereség­
adó. Min alapszik ez s hogyan vetik azt ki ?

— A hadinyereségadó, amelyet Kriegs- 
gewinnsteuer néven Ausztriában és Németor­
szágban már előttünk bevezettek, már elneve­
zésével mutatja, hogy mindazokra a rendkívüli 
nyereségekre rovatik ki, amelyek a háborúval 
járnak. Ez a törvényünk is sokkal humánusabb 
az osztrák és a német hasonló törvényeknél. 
Magyarországtm csakis az a nyereség esik adó 
alá, mely az. 1913. évi nyereséget 13(100 koro­
nával felülmúlja Ez a hadinyereségadó az 
1914., 1913. és 1916 évekre külön-külön, de 
visszamenőleg egyszerre állapittatik meg és 
kulcsa már nagyobb, mint akár a jövedelmi 
adóé, akár pedig a vagyonadóé. A kulcs öt 
százalékkal kezdődik és progresszive emelkedik 
úgy, hogy például 200 000 koronás hadinyere­
ség után már 45 százalék az adó.

Nem esketik az meg, hogy valaki bizo­
nyos jövedelmét, vagyonát, vagy nyereségét 
eltitkolja és Így a megadóztatás alól kivonja"'

— Ha ez megtörténik, erre nézve vannak 
megtorló intézkedések Azokkal szemben, akik 
az adózás alól magukat kivonni akarják, külön 
jövedéki büntető eljárás van megállapítva s 
ezenfelül még a rendes adón kívül bizonyos 
perczentuális pótlékot is fizetnek, amely a ha- 
dinyereségadónái 25 százalékig megy föl.

A törvény elrendeli, hogy a három uj 
adó bevallási ivei márczius 31-ig kitöltendők 
és az adóhivatalokhoz beszolgáltatandók. Most 
már hogyan kapja meg a közönség ezeket az 
iveket? Kik kézbesítik azokat?

— Mindenkinek magának keli az iveket 
az adóhivatalnál beszerezni s azután pontos 
kitöltés után a megszabott határidőn belül 
visszaszármaztatni az adóhivatalhoz.

Az adóhivatalnál ki lesz függesztve betű­
rendben és határnapok szerint, hogy kinek adója 
mikor kerül tárgyalás alá. Mindenki személyesen 
jelenhet mega tárgyaláson és képviselheti érde­
keit. Aki a határozattal megelégedve nincsen, 
az a végzés kézbesítésétől 15 napon belül pa- 
naezszal élhet a közigazgatási bizottság előtt, 
amely főleg az alakszerűségek elbírálására van 
hivatva. __________

Kürthy leirata
Itezuclia verseezl polgármester 

viívznhelyezí'sérél

Kürthy Lajos báró, a Közélelmezési Hi­
vatal főnöke, visszahelyezte állásába Rezucha 
István dr kir. lan., vcrseczi polgármestert, Úgy 
véljük, helyesen cselekszünk, mikor Kürthy 
leiratát teljes szövegében közreadjuk, meri abból 
tűnik ki legvilágosabban, hogy a Rezucha ellen 
emelt vád mennyire nem volt indokolt. A leirat 
így szól :

Országos Közélelmezési Hivatal elnöke. 
23.525 II.—1917. sz.

Tárgy : Rezucha István dr. polgármester 
felfüggesztése.

A Rezucha István dr. polgármester ellen 
lefolytatott fegyelmi eljárásnak a bolügymini- 
niszter ur által velem közölt irataiból s a föld- 
mivelésügyi miniszter ur értesítéséből az látszik 
megállapíthatónak, hogy a versoczi gazdasági 
tudósitónak helytelen és a valóságot nem fedő 
jelentése alapján vettetett ki az 5000 mm. ten­
geri a városra, ezen körülmény pedig nemcsak 
a kirótt kontigensnek a múlt évi silány termés 
melletti teljes lerekvirálását tette iluzóriussá. 
hanem valószínűtlenné vált az a feltevés is, hogy 
a város területén nagyobb menynyiségü készle­
tek vannak, esetleg voltak, de már elszállittattak.

Valónak fogadom tehát el a polgármester 
azon jelentését, hogy a városra kivetett 5000 
mm. tengeri nem volt biztosítható és pedig 
annyival inkább, mivel a második rekvirálás 
csak 130 mm. többletet eredményezett.

A polgármesternek a lótakarmányadag 
megállapítása tekintetében követett eljárása azon­
ban nem tekinholő igazoltnak. A 100 200:1916 
sz P. M. ein rendelet ugyanis azon utasítást 
is tartalmazza, hogy ott, ahol az abraktakar­
mány nélkiilözhetlen, a legszigorúbb takarékos­
ság érvényesítésével kell a viszszatartiiató men 
nyisvget megállapítani. Minthogy pedig a 79 600 , 
illetve 89.10(1:1916 ein. F. M rendelet szerint 
egy lóra semmi esetben sem vehető 5 méter- 
mázsánál több abraktakannány (zab, árpa) szá­
mításba, a tengeriből is csak legfeljebb az 5. 
mm. zab vagy árpával eyyenértékü mennyiség, 
teliét legfeljebb csak 6 mm. tengeri lett volna 
megállapítható.

Mindazonáltal, minthogy ezen megállapí­
tott szabálytalan eljárás inkább tájékozatlanság­
nak. mint a löldmivelésügyi miniszteri rendel­
kezéssel való szembehelyezkedésnek tekinthető, 
a többi kifogás tárgyává tett szabályellenességek 
megszüntetése érdekében pedig időközben a 
szükséges lépések megléteitek, 1072 1916. sz. 
rendelkezésem hatályon kivit! helyezése mellett 
Rezucha István drt. polgármesteri állásába 
visszahelyezem. Miről Versecz város főispánját. 
Yersecz város közönségét s az. érdekelt polgár­
mesteri értesítem. K ü r t h y s. k.

Hírek.
Polgármesterünk vissz «hely ez éne

Mint ismeretes, a közélelmezési hivat <1 főnöke, 
egyes rendelctek álhtólagos he nem tartásáért 
fellügg szlette dr. Rezucha polgármestert. A 
megejtett vizsgálat teljesen rehabilitálta öt, mi 
nek eredményeképen Maró Kürthy ismét vissza 
helyezte hivatalába, melyet f. hó 21-én át is 
vett Nem akarunk most bővebben foglalkozni 
a felItiggeszlés sajnálatos esetével, de minden­
esetre kívánatos lenne, ha egy olyan köztiszte­
letben és közbecsülésben álló személy, mint 
városunk polg irmestere ne lehessen kitéve egy 
leves, vagy talán rosszindulatú tudósítás követ­
kezményeinek. Örömmel üdvözöljük Polgár- 
mesterünket városunk élén, mely te'.virágozását 
javarészben neki köszönheti Egyben köszöne- 
tünket kell nyilvánítani ti város közönsége ne­
vében Bodry Mihály h. polgármesternek ki 
Rezucha távol létében a legnagyobb gondossággal 
es megértő szeretettel intézte városunk sorsát.

Ilnliílozíí* Hős zú szenvedés után elköl­
tözött az élők sorából városunk köztiszteletben 
álló polgára Zotfman János Ur. életének 81-tk 
évében. Nyugodjék békében.

A legutóbb sorozott nvpfelhe- 
íök bevonnia*« A hivatalos lap közli, hogy 
az 1872 — 1891 évben született 1867 — 1899 évi 
születésű magyar állampolgárok, ha a megtar 
tolt pőtszemlén vagy felülvizsgálaton fegyveres 
szolgálatra alkalmasnak találtattak, 1917. évi 
április 16-án bevonulni tartoznak.

Nziiiészjiihileum. Bórczy Jenő. a vá­
rosunkban időző színtársulat agilis és nálunk 
már régismert titkára 24-én ünnepelte színé sz­
kod ósének 25-ik évfordulóját, mely alkalommal 
a színtársulat »Tarka est« — et rendezett. A kö­
zönség melegen üdvözölte a már 25 éve s/.t- 
nészkedő, de örök ifjú Bórczyt. Érdekes les*/, 
talán felemlíteni egy régi kis epizódot ennek ti 
derék színésznek életéből, amikor még nem 
volt Verseczen »Jól fűlött« színház Mintegy 20 
evvel ezelőtt, az ifjú és holló Bórczy, — már 
akkor is mint titkár bejelentette Dr. Seemayer 
Károly szín ügyi bizottsági elnöknél a magyar 
színtársulat megérkezését. Örömmel fogadta

Seemayer Ur a bejelentést, de nagy baj volt, 
Nem volt helyiség Ez nem akadály mondta 
Bórczy, csak engedély legyen, amit meg ih 
kapott. Két nap múlva már készült a hatalmas 
aréna Éppen a városba érkezett az akkori 
főispán és érdeklődött a magyar színészek iránt. 
Össze vissza keresik a titkár Urat, de bizony 
az csak nem akar jelentkezni. Végre mégis 
csak megtalálták, akkor szegezi» az Aréna te­
tejét Maga a titkár épített, de a magyar szí­
nésznek volt hajléka. Ilyen volt Bórczy. Es ha 
hozzá tesszük, hogy most is oly agilis mint 
régen, nem túlozunk vele Sok szerencsét és jó 
egészséget Bórczy bátyánk ! Sz . . .. ly.

Jótétonycóln előadás. Április hó 4-én 
szerdán líulori Földes Gyula őrnagy ur véd­
nöksége alatt a m kir. 7-ilt honvéd gyalog 
ezred és a m kir. 2 ik honvéd tábori ágy11a 
ezred legénységi özvegy és árva alap javára 
jótókonycélu előadás tnrtatilc. Színre kerül 
(bérlet szünetben): »Aranyeső.« Operette 3 fel­
vonásban.

Színházi műsor Ma szombaton »Fo­
gadjunk« operette. Vasárna]) délután ,,A kis ki­
rály1 operette, este »Marci« énekes bohózat. Hét­
főn közkívánatra Herceg Ferenc uj müve »Kék 
róka« kerül színre.

Szinliáz. Az elmúlt hét úgy a közön­
ségre, mint a színtársulatra néz.vs kedvezően 
folyt le. A közönségre nézve azért, mert egy 
minden igényeket kielégítő, ügyesen összeál­
lított és megjátszott műsorban volt része, a 
szintársulatnak pedig a fáradozást megérdemlő 
anyagi és erkölcsi hasznot hozta meg.

Sorra kerültek a legújabb d,»rabok, mint: 
«Szép Asszony» «Farsang* «Névtelen asszony» 
«Három a kislány» stb. Színészeink úgy egyen­
ként, mint összesen elsőrendűen oldották meg 
feladatukat. Első helyen kell megemlékeznünk 
Róna Rózsin')! ki vérbeli szinésztehetségéröl 
tett bizonyságot a «Szép Asszony» Marian 
szelepében. Bájos jelenség volt mellette Btllay 
Margit Rozikája. Méltán sorozhatja bájos kis 
naivnak ezen sikerét a «Tiszavirág» «Csozóo 
édesen alakított játékához

Ki kell még emelnünk a «Három a kis­
lány» Módiját, Sz. Végti Gizit, t ilentumos és 
jól megjátszott alakításáért. Róna Rózsa úgy 
lálzsik nemcsak mint társalgási színésznő, ha­
nem mint comic i is megállja a helyét. Nagy 
Gyula Schubert je, Szabados igazgató Tsőll 
papája és Böszörményi—-ez a minden izéb *n 
szinészember szintén elsőrendű élvezetet nyúj­
tottak.

Dicsorőleg kell még megemlékeznünk a 
Zenekarról, me.y-tekinlve kis létszámát, — az 
ügyes vezetés mellett mindenkor bevált.

Még néhány szót az ügyelőhöz. Az ö bi­
rodalmában, a színfalak mögött tartson egy kissé 
hibb rendet, illetve csendet es akkor nem kell 
Nagy Gyulának a színpadról leinteni a front 
mögött millatozókat

A budapesti Vígszínház művészének Sar­
kad inak vemlvgsz,ireplese. alkalmával, Hétfőn 
a «I da járás» kedden, «Fészek a viharban 
szerdán »Zsuzsi kisasszony« került színre.

Sz . . . ly.
Terset** város (örvény hatósága

ma márczius hí ,31 - - * 11 dó után 3 urakor a vá­
rosháza nagy termében tartja rendes havi köz­
gyűlését

<s«l«ké|»v*s szfimolócétliilúk, A
honvédelmi mtnist,eriutn 11 adsegélyező Hivatala 
a bábotu a.a i vendéglői es kávéházi pincér 
számolóceduiukat hozott forgalomba, amelyek 
utján a nagyközönség számlái fizetésénél 2 4. 
vagy 10 fillérrel adakozott az elesett hősök 
özvegyei és árvái alapja javára Ez az. önkéntes 
jótékonysági adó már is tekintélyesen gyarapí­
totta a háborús alapot. Az eddig forgalomba 
hozott hivatalos számolócédulák képe a jövőben 
meg változik.'A püstvéni lürdöigazgatós.ig ugyanis 
csataképes számolócédulákat aj indékozott a*Had- 
segelyi zó Hivatalnak, amelyek forgalomba-hoza- 
talát es árusitását-kötegenkint hivatalosan felül­
bélyegezve must kezdi meg a hivatal. A jóté­
kony-ági mozgalmat úgy a fővárosi, mint az 
országos vendéglős egyesület elnöksége melegen 
támogatja. A Had segélyező Hivatal ezúton kéri 
a szálloda, éttéréin és k i v-házl ulajd masukat, 
hogy e számolórólIulák megrendelése és állandó 
használata réven támogassák a hős katonák 
csaladjait. Rendelések postán a Hadsegélyezd



Hivatal (V., Akadémia utca 17. sz.) címén vagy 
telefonon 5—12 sz. alatt eszközlondők A postai 
rendelés épp úgy mint a szállítás hivatalból 
portómentes.

Egyliíízi hir. Főt. 1>. Pinzger Ferenc 
a helybeli róm.-kath. plébánia templomban ápri­
lis hó 2 3 és 4-én szent beszédet fog tartani 
ve pedig : délelőtt U órakor, délután 4 órakor 
németül ; este órakor magyarul, hétfőn, ked­
den és szerdán a délelőtti szent beszéd’ előtt 
egy negyed V órakor szent mise. — Gyónási 
alkalom : Kedden és szerdán reggel 5 órától 
továbbá minden szentbeszéd után, délután fél 3 
órától. A magyar szent beszéd után kedden 
és szerdán este s nagycsütörtökön reggel 4 
órától kezdve

ÍOOO waggon főzelék. Felhívás Ma­
gyarország ‘>0 millió lakoságához. Díszítsük fel 
lakóházunk falait, erkélyeinket, de nem virággal, 
hanem bab. paradicsom és egyéb kerti vélemé­
nyekkel 10(11) vaggon főzeléket termelhetünk 
ilyenformán Részletes útbaigazítást, valamint 
rajzokat, Tolnai Világlapja A Bazár divatlap 
és az Előre képes hetilapban talál, a jövő heti 
számokban Ila meggondoljuk, begy mit jelent 
1000 vaggon főzelék, értjük csak meg, hogy 
micsoda hihetetlen hasznot hozunk hazánknak 
ezzel a kis fáradsággal. Ugyan ki nem látta 
VO;na, még a vasúti bakiéi házaknál a szemét 
lelket gyönyörködtető nemes gyümölcsfákat y 
Egyik másik gyümölcsfa a ház tv tej ig szalad 
és a félkilós almák es körtektől csak úgy ros­
kadoznak. Ossza hasonIóhatatlanul könnyebb do 
Jogról van szó, mint amit itt elmondtunk, 
külömben nagyon részletes leírást hoznak az 
említett lapok róla.

Malomion honok a i ronton. Öfel- 
sege a király, aki mar frónorük» s korában nagy 
szeretettel foglalkozott a katonák testi lelki 
üdülésére szánt katmviottliomik gondolatával 
katonai irodája utján utasította a honvédelmi 
minisztérium 1 Fadsegélyező Hivatalát a katona 
otthonuk egységes központok szervezés -re. A 
hivatal legsürgősebb föladatának tekinti a ki 
rályi utasítás teljesítését, a napokban már meg 
alakul Magyarország előkelőségeiből az orszá­
gos bizottság, amely a társadalmi munkát irá­
nyítani fogja

I*é lil fi Ilim n z a Milier. amit a Buda­
pesten fielen ken t megjelenő » vállalkozás« cumi 
közgazdasági, pénzügyi, építészeti és szállítási 
hetilap alig egy negyedévi pályafutása után 
ehrt A »vállalkozás»-nak 4110 levelezője van 
az ország minden vidékén is igy minden kere­
seti alkalmat, a mi a vállalkozót, kereskedőt, 
iparost es iparvállalatot érdekelhet, hatóságuk 
részéről is. azon melegében megtalálja a »vál­
lalkozás« hasábjain. Építészeknek, vállalkozók­
nak. mérnököknek, kereskedőknek, gyáraknak, 
bankoknak e- takarék penziói aknak mdkülözlm- 
fetlen orgánum A »Vállalkozás« előfizetési ara : 
■‘gesz övre 2U kor., félévié 1U kor.. I í évre
• korona. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Búd i 
pest VI., Tevéz-kŐ! ut 12.

.4 lőj ás Ii-gmiigívMiihh áru Küvlfiy 
Eajos báró, az Országos Közélelmezési Hivatal 
elnöki1 a tojó- forgalmának szabályozása ügyl- 
i>'n leiratot intézett a törvényhatóságok első 
tisztviselő.b ■/.. A leirat szerint tojásszálhtá-u 
■gazol vánvok kiállítására irányú :ó kérelmeket 
az cdsőfoku hatóságok soronkivül tartoznak 
e'intezni s a szállítási igazolvány kiadá-al, ha 
az áru bel löld i rende'totésii és közszükségleti 
- 'ara igénybe véve nines, meg nem t .oldhatják.
I vuiskeszlelekvt. a h dóság.4; közfogyas/.t.isi 
ntra a Közélelrnezésd Hivatal felhatalmazása 
■éikül igénybe nem vehetnek. Minthogy panasz 
tárgyává teletett, hegv un v a s/abálv szei (l iga­
zolvánnyal ellátott tojásk reskedők, mint azok 
alkalmazottai, a tojásbevásárlás és összegyűjtés 
nun kajában gyakran a ha'óságok részéről indo­

kolatlanul akadályoztatnak, utasitandók ennél- 
'g\;i a liatóságok, bogé ilv s/ah.i \ vellem-s 

Cselekményektől a jiivőb *» tartó/kod tanuk s a 
ouásbevásfirlás szabad fölvás than ne gátoljak 
azokat, akik tojáskercskedéssel bármely ipar- 

üo.-ag által ip ingázolvfmv ilapián loglailuv- 
n;'k. IVkintetiid arra. hogy egy s törv nyli.it»> 
sagokhan a tojás légimig is abb ára igen nagy
• iteressrl van megállapítva, ami a Lojasforg i 
l,i':a szinten zavarólag hal, az. i g yes törva y-

Ságokban mega 1 lapito!l legmagasabb díjas 
■ifakat hatályon kívül In ly, /.tv Kürllív Bajos báró.

17(5-2-1917. sz.

Hirdetmény
az ólel misterjegy ékről.

Közhírré teszem, hogy az országos közélel­
mezési hivatal elnökének 10 1916 számú ren­
deleté alapján Versecz város területén f. évi 
január hó lo ikétől kezdve, líultot, Imrgo- 
•lyfil Kávéi, cukrot, kőolajat, «61 és 
%MÍrt csak a tunics által kiadott jegyek alapján 
szabad vásárolni illetve eladni.

Az egy személy által fogyasztható babot 
június végéig számítva havi 1|2 kgrban, sőt 
havi 1|2 kgrban, cukrot havi 1:2 kgrban, 
k fi vét havi 50 gr. ban zsírt havi 1 kgrban 
állapítottam meg.

Iturgonya tekintetében mindenkor az 
érkező mennyiség arányában fogom a fejenkénti 
adagokat dobszó utján közhírré termi

l'ctroleuinból háztartásonként és ha­
vonként ha villanyvilágítása van 2 del. ha nin­
csen 1 liter jár

A mennyiben a jegyeken feltüntetett men- 
nyiségnél nagyobb készlet áll a város rendel­
kezésére, azt a jegyek alsó szélén lévő pótjegyek 
ellenében fogják kiadni és ezt dobszó útján 
fogom közhírré tenni. A fennmaradó petróleum 
csak azok közt lesz szétosztva, kiknek villany- 
világi lasuk nincsen.

A vásárlásnál a vásárlási igazolvány mindig 
(elmúlandó. Vásárlási igazolvány nélkül nem 
szabad árút eladni.

Mindenkinek szigorú kötelessége, a család­
jában beállott személy változást a bevásárlási 
igazolványok helyesbítése végett a közélelmezési 
ügyosztálynál városház, emelet (30. sz. a ) 2 í 
órán belül bejelenteni.

Minden kereskedő és hentes köteles a 
tentjelzeU cikkekből akkáv a várostól vagy 
más honnan kapta, akkor maga termelte azokat 
egy külön e célra felfektetett könyvben nyilván­
tartani, mind m kapott árút a könyv baloldalán 
bevételezni, a jobb oldalán pedig minden külön 
utalványt azonnal, a szelvényeket pedig naponta 
kivezetni.

A hitelesített könyvek a közélelmezési 
ügyosztálytól veendők át.

Minden a városba behúzott élelmi cikk, 
melyet csak jegy alapján szabid forgalomba 
hozni említett hivatalnál 2 i órán belül bejelen­
tendő: a kivitel legszigorúbban tiltva vau.

Minden Ivreskvd > kőt des a hozzáutalt 
feleket, ha különben nem is vevője, a szokásos 
előzékenységgel kiszolgálni a felet más árú 
vét-lére akár m.iy módon kényszeríteni szigo­
rúan tilos

Felhívom egyrészt a kereskedőket, hogy 
minden a jegyekkel űzött visszaélés', másrészt 
a közönséget, hogy a kérdéses cikkek el áru 4-
tása körül t ij) asztalt v isszaéleseket ; i közéi-1
mesziás i (igyos z t. ál ívnak vagy a renelörsé'gnek
íi dad ékialaaul jelentsék b ■.

Versecz, 1 917. évi január hó 27 ón.
ISoilry h polgármester.
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E számú rendelete.
11 a liloglyok ruliázati cikkei forgalminak 

kor iá; >zá • . !
A m . i% ndni.sterium a háború esetére 

szóló kivétel ,-s infézke.lesekról alkotott törvé­
nyekben I iglalt felhatalmazás alapján a követ­
kezüket rendeli.

1. §-

Hadifoglyokt.il ruházati cikket (sapka, zub­
bony kabát Immla, köpönyeg, nadrág lekérnemü 
lábbeli, pokróc, és ágyneműi csak az illeték'-s 
fogolytábor parancsnokának engedélyével sza 
Inad vásárolni, vagy egyéb módon in gszerezni 

2 §.
Aki az 1 § ban megszabott tilalmat meg­

szegi valamint aki hadifogoly ruházati cikkének 
engedély nélkül való elidegenitésenél szándé­
kosan közreműködik, végül aki engedély nél­
kül eli.b'géii'telt ily ruházat: cikket, ezt a k i 
rülményt. tudva akár a maga akar mis r-;<zére 
megszel ez, az amennyiben súlyosabb büntető

rendelkezés alá eső cselekmény nem forog farm 
kihágást követ el és két hónapig terjedhető 
elzárással, valamint hatszáz koronáig terjedhető 
pénzbüntetéssel büntetendő.

E kihágás miatt az eljárás a közigazgatási 
hatóságnak, mind rendőri büntető bíróságnak 
a székesfőváros államrendőrség működési terü­
letén pedig a in. kir állam rendőrségnek hatás­
körébe tartozik.

Horváti-Sziavo»országban a kihágás miatt 
az ottani jogszabályok szerint erre hivatott ha­
tóságok járnak el.

3 §.
Ez a rendelet kihirdetésének napján lép

életbe.
Budapest, 1917 évi február hó 26-án.

(ő'6í Tisza István s. k
m. kir. ministerelnök.

173 - 1917. sz.

Hirdetmény.
Az országgyűlési képviselők választásról 

szóló 1913 évi XIV te. 43 § a értelmében köz­
hírré teszem, hogy a választókat összeíró kül­
döttség folyó évi márczius hó 12-én kezdi meg 
működését és a városháza nagy termében na- 
ponkét délelőtt 8 órától 12 ig a kővetkező sor­
rendben írja össze a választókat: f. é. március 
hó 12 én I húszamtól 200 )-ig f. á. március hó 
13-án 2000 házszámtól 4000 ig f. é. március 
hó 1 5-én 4000 házszámtól végig. Figyelmezte­
tem a választókat, hogy választási joguknak 
igazolása végett okirattalk bemutatása mellett 
az összeíró küldöttség előtt jelentkezőnek, a 
munkaadók pedig a törvény 55 §-a ban emlí­
tett adatokat az. összeírás megkezdése előtt az 
összeíró küldöttségnek bocsássák rendelkezésére

Versecz, 1917. március hó 1-én.
Itodry h. polgármester.

2917. sz. 1917. ‘ “

Hirdetmény.
A városi tanács fenti számú határozata 

alapján az összes érdekelt feleknek tudtul adorn, 
hogy a hadi segélyeket ezentúl nem a városi 
pénztár, hanem f é március hó 16.-ától kezdve 
az alább megjelölt sor- és időrendben a város­
háza nagy üléstermében 2 erre kirendelt ható­
sági közeg fogja kilizetni.

A kifizetések — további intézkedésig __
az eddigitől eltérő módon csak délelőtt 7 —i2 
óráig a következő napokon és sorrendben fognak 
tcljesittetni sp. :

minden hó 16 án az 1 —800 sorszámmal 
ellátott köny vecskére :

minden hó 17.-én az 801 —1600 sorszám­
mal ellátott könyvecskére;

minden hó 18.-án az 1601—2400 sorszám­
mal ellátott könyvecskére ;

minden hó 19.-én az 2 501—3200 sorszám­
mal ellátott könyvecskére;

minden hó 20-án az 3200—4000 sorszám 
mai ellátott könyvecskére.

Ha a fent elősorolt Kifizetési napok egyike 
vasár avagy ünnepnapi a esik, akkor a fenti 
surren 1 egy nappal, a következő hétköznapra 
eltolódik.

A segély könyvek kiosztása szintén a nagy 
ülésteremben történik.

Az ö iszes segély fel vételre jogosult felek 
a városháza nagy iépcsőfeljáratán át mennék a 
nagy ülésterembe, almi a kifizetések következő 
rendben Inrbmek •’ az 1 számú fizető helyen az 
1—400, 801 1200, 1601 2000, 2401—2800,
.5201 -.5600 sz könyvecskék b;ítokosai ;

a II. sz. fizető helyen pedig : 40l —800
1201 1600. 2001 — 2400, 2801 — 3200, 360 —
1000 sz könyvecskék birtokosai.

1 igyelmeztetein az érdekelteket, hogy a 
fent megállapított sorrendet a legnagyobb pon­
tosággal tartsák lm és úgy a lármától mint a 
rendzavarástól tartózkodjanak, mert elleneseiben 
a / tjongók »'s rendzavarok ellen teljes szigorral 
fogok eljárni.

Versecz, 1917 évi március hó 1.-én.
Bodry h |'o!gármestar

TI 7*3 '



3642 szám 1917.
Hirdetmény.

Az 1886 évi XXI. t. ez. 7 és 8 szakasza 
alapján ezennel közhírré tétetik, hogy a városi 
törvényhatósági bizottságának f. é. február hó 
27.-én 35 jk. 1917 szánni alatt a városi nyug- 
dijezabályrendelet kiegészítése tárgyában hozott 
határozata f. é március hó 4-től kezdve 15 
napon át lleld Gusztáv vár. tanácsnok irodá­
jában a hivatalos órák alatt közszemlére ki 
lesz téve.

Ver&ecz, 1917 évi február hó 28.
líodry, helyettes polgármester. 
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ein 2 gb. számú r ndeletével a magyar szent 
korona országainak fémközpontja részvénytársa­
ságnak a hadi czélokra igénybevett háztartási 
fémek vásárlására adott megbízás tartamát 
folyó évi április hó 30 ig meghosza bb itotta.

E határidő lejárta után a beszolgáltatás 
alá eső és be nem szolgáltatott fémtárgyak az 
1910 évi IY. t. a 6 § ában említett szigorúbb 
megtorló intézkedések alkalmazása mellett fog­
nak elkoboztatok

A vizsgálatra bocsátás kérdésében az első­
fokú közigazgatási hatóság határoz. Határoza­
tával szemben felebbvitelnek helye nincsen.

A vizsgálat rendszerint nyilvános.
A nyilvánosság mértékét különös tekin­

tettel a helyiség befogadó képességére, az elnök 
állapítja meg.

A nyilvánosság az albizottság által hiva­
talból nem zárható ki, de azt a fél csoportos 
tollbamondás esetén pedig' bármely fél kérel­
mére ki lehet zárni.

Az Írni és olvasni tudás igazolása a vizs­
gát kivevő albizottság elnöke vagy valamelyik 
tagja által megjelölt nyomtatott szöveg legalább 
ült sorának az albizottság előtt való elolvasá­
sából és a nevezettek által tollbamondott két 
sor szövegnek az albizottság előtt való leírásá­
ból áll.

Az albizottság tömeges jelentkezés eceté­
ben a szükséghez képest úgy intézkedhetik hogy 
a kiírandó szöveget a vizsgázók vagy egyes 
csoportjaik számára egyszerre mondják tollba 

Az Írni és olvasni tudás az albizottság 
előtt a magyaron kívül más olyan nyelven is 
igazolható, melyet Versevz ti tömegesen hasz­
nálnak.

Más élő nyelven a fél Írni és olvasni du­
dását csak az esetben igazolhatja az albizotság 
elölt, ha az albizottságnak legalább két tagja

Jendrassik Jenő Bpesti lakos javára 378 kor 
71 f. s jár. erejéig 1916. évi augusztus hó 12-én 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján le­
foglalt és 760 kor. becsült következő ingósá­
gok, u. m. : kocsi, borjú, széna, szalma stb. 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a vvrseczi kir. járásbíró­
ság 1916. évi l’k. 3291/3 számú végzése folytán 
378 kor. 64 till tőke követelés, ennek 1916 évi 
március hó 27 napjától járó 5 0 0 kamata 1 |ü 
0|0 váltódíj és eddig összesen 114 kor 91 fil­
lérben bíróikig már megállapított költségek 
erejéig, Teme.-paulison 90 sz. a leendő meg­
tartására 1917. évi április hó 10 ik napjának 
délutáni tél 2 órája határidőül ki tüzelik és 
ahhoz a venni szándékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, h-u'y az érintett ingó­
ságok az 1881 év i LX t -o. 107 és 108. §-ai 
értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet 
Ígérőnek, szükség esetén becsűnm alul is el 
fognak adatni

Amennyiben az elárverez ndu ingóságokat 
mások is le- és feltillogl.iltátink és azokra ki­
elégítési jogot nyerlek volna, ezen árvetés az 
1881. évi LX. t. c. 120 § a érteimében ezek 
javára is elrendeltetik.

Kelt Versetzen 1917. évi március hó 28-án.
Székely Ferencz, kir. bir. végrehajtó

Versecz, 1917 évi március hó 20-án.
Bedry, h. polgármester.

Versecz tbjt
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Hirdetmény.
Az országgyűlési képviselők választásáról 

szóló 1913 évi XIV. t. c 7. £. a értelmében 
attól, aki Írni és olvasni nem tud, a választói 
jogosultságához különös kellékül az kívántatik 
hogy akár egy adónemből külön akár több 
adónemből együttvéve legalább negyven korona 
egyenes állami adóval legyen megróva

Annak aki írni és olvasni tud anélkül, 
hogy az elemi népiskola hatodik osztályát vagv 
az ezzel a választói jogosultság szem pofjából 
legalább egyenlő értékű más iskolai osztályt 
vagy más tanfolyamot sikeresen elvégezte az 
idézett t. c 6. § a szerint csak akkor van vá­
lasztói joga, ha a következő fel lékelt valame­
lyikének megteled :

1. akár egy adónemből külön, akár több 
adónemből együttvéve Lgalább 20 korona egye­
nes állami adóval van megróva ; vagy:

2. iparengedély vagy iparigazolvány alap­
ján önállóan alkalmaz vagy akár egy adónem­
ből külön legalább 10 korona, akár több adó­
nemből együttvéve, legalább hú íz korona egye­
nes alkum adóval van megróva.

3. olyan alkalmazott aki :
a. ) ipari üzlet vagy vállalat körében ide­

ért te » bányászatot, kereskedelmet és iparsze- 
riien folytatott közlekedést is i.em csupán al­
kalmilag felfogadott napszámosként alkalmazva 
ha vagy ipart,anonc volt és a tanviszony befejez 
tével az iparhatóságtól bizonyítványt kapott 
vagy az utolsó őt évi időtartamon belül akár 
egyfolytában, akár megszakításokkal legalább 
bárom éven át ugyanegy ipari munkanemben 
(szakmában) dolgozott 'vagy.

b. ) az őatenneiés körében vezető munkási 
vagy felügyelői tennivalók végzésére bármennyi 
idő óta van alkalmazva ; vagy

c. az a) és b) pont, alá nem esik de köz- 
vagy magánszolgálatban ugyanannál a munka­
adónál bármely foglalkozás körében legalább 
őt év óta van állandóan alkalmazva ; vagy

4. valamely válaszé ónak mezei gazdaságá­
ban, ipari üzletében vagy vállalatában mint 
segítő családtag vagy

5. katonai vagy csendőrségi szolgálatban 
altiszti fokozatot ért el.

Az írni és olvasni tudást szükség esetén 
igazolni kell és pedig igazolni lehet azt:

1. Az összeíró küldöttség előtt:
2. Bizonyítvánnyal a melyet az e célra 

megjelölt állandó b zoll,súg állít ki.
Az írni és olvasni tudás igazolására bo­

csátható a férfi nemhez tartozó minden ma gyár 
állampolgár, aki huszonnegyedik életévét betöl­
tötte.

az illető nyelvet érti.
Máskülönben a fél az Írni és olvasni tu­

dását az összeírás alkalmával az illető nyelvre 
jogosított valamelyik hites bírósági tolmács 
bizonyítványával i gazol hal y a.

A viszgálat' a városháza közgyűlési terme 
ben folyó évi február hó 26 és 27-én fog meg­
tartani és pedig délelőtt 8 órától 12 ig és dóin 
tán 2 órától 6 óráig.

A vizsgálat ingyen tartat ik meg.
A fél a letett vizsgálatról bizonyítványt 

kap, a mely az országban érvényes s egyszer s 
mindenkorra igazolja az Ívni és olvasni tudást.

Verseczen, 1917 évi február hó 10-én.
Kotiry h. polgármester, 

mint az Írni és olvasni tudás állandó bizottság 
elnöke

365 4. sz. 1917 tan.
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Hirdetmény.
A m. kir. honvédelmi miniszter 4106 ein. 

20 b) 1917 számú rendelet« a hadicélokra 
igénybevett nvtrogéntartalmu anyagok térítés - 
tárgyában.

Az 1915. évi március hó 2-án 2509 ein. 
20 b) 1915 szám alatt kelt rendeletemmel hadi­
célokra igénybevettnek kijelentett és a katonai 
igazgatás által végleg átveendő egyes nytrogén- 
tartalma anyagokért az 1917 évi március hó 
1-től kezdődő érvénnyel következő terítések 
állapíttatnak meg.

1. §. a) Nyers, legalább 15 0 0 ammóniákat 
tartalmazó gáz- ammóniák) vízben levő 100 kg. 
tiszta ammóniák után 145 kor.

b) kénsavas ammóniákban levő 100 leg. 
nytrogen után (csomagolás nélkül) 190 kor.

2. §. A terítési tételek a hadi célokra 
igénybevett anyagok bejelentési helyére vonat­
koznak.

3. §. Ezzel a rendeletemmel az, 1915. évi 
5985. ein. 20 b) 1915 szám alatt kelt és a 
Budapesti Közlöny 1915 évi május hó 15-ikén 
közzétett rendeletéin 1. § analt 1. és 3. pontja 
alatt feltüntetett térítési tételek érvényüket 
vesztik.

4. §. E rendeletem hatálya kiterjed a 
magyar szent korona országainak egész terü­
letére.

Budapesten, 19! 7 február hó 27én.
Szurmay Sándor s. k.

magyar kir. honvédelmi miniszter.

Az 1886 évi XXI t 
alapján ezennel közhírré 
törvényhatósági 
27-én 3 4—2
szabályrendemt 
határozat t. évi 
napon át Dr. 
irodájában a 
ki lesz téve.

Versecz, 1917 évi február
Eíodry, ii.
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Weimer 
i halálos

I es 8 szakasza 
k hogy a városi 
. é. február hó 
városi szervezési 

tárgyában hozott 
i-töl kezdve 15 

vár. h. főügyész 
órák alatt közszemlére

József

hó 28-án. 
polgármester

- 1917 ein
fáinvizmelc-

1917 sz-
Hirdetmény.

A n>. kir. honvédelmi Minister Kr Ili i 
20 1) számú rendeletével a tii/.helyi kbnn levő 
g.tűknek beszolgáltatását rendelte el.

Kelhivatnak tehát ily viz i elegilők tulajdonosai mi­
szerint azokat a vamshi/r, t em. 21 sz ajtó működő 
bizottságnak f évi február hő 19-töl 21-ig bezárólag szol­
gáltassák be.

Vers ez 1917 évi február hó.
liotfry, h. polgármester.

220 19L
Hirdetmény.

XXL t sz. 7. es 8.Az IsSii évi XXL t s V. es 8. szakasza alapiul 
ezennel közhírré tétetik hogy a városi törvényha ósági 
bizottságnak f. é. Január hó Un-.-in 18 jkv. 1917. sz. alatt 
a villamvilágitási áram egységáraink 9 fillérről 10 fillérre, 
az ipari vétókra igényié vett aram egységárának ii és fél 
Iliiéiről I- es fél fillérre való Le. eie.ese Lirgyában hozott 
határozata f. évi február In l-tfil kezdve 15 napon ál 
lleld Gusztáv vár. tanácsnok irodájában a hivatalos órák 
alatt kösszemlére ki lesz téve

Versecz 1917 február hó 9-én.
Bodri, poigármestet.

926 1917. sz.

Adófizetés iránti hirdetmény.
vám--! adóhivatal ezennel L Aszói ilja mind- 
községi adófőkönyvben előirt és az 1909. 
8 ■•rtelmehen • -sedi kés adótartozásukat 

I!|,m Űzették. Imgy azt, járulékaival eeyutt, 
közhírré tételétől számított 8 napon

Alulírott 
azokat a kik a 
évi XI. tcz. 26 
c hó 15-éig be 
a jelen hirdetmény
bel li, vagyis e hó 2t-éig az alulírott városi adóhivatalnál 
unnál is inkább tizeinek be. mert ellenkező esetben 
ellenük a zálogokén eljárás azonnal uu-g fog indíttatni.

Városi adóhivatal
Verseczen, 1917 évi február hó 16-án.

Bernac-ky Alfréd
adóügyi taná, nők, mint hivatalfőnökbely.

ad 5222 sz.
Hirdetmény.

146 sz. 1.917 vógrh.

Közlöm- teszem, hogy a liszt árakat folyó évi Kel»- 
ruar hó -töl kezdődő hatáivlyai további intézkedés,k a 
következően állapítom meg:

I. Nagybani elad í.snál:
k r ...... . n Finom liszt klgrként 98: kilcnczveimVolz fillér 2'Arvprpcii Hirnptmpnv ;m z,RrUnb-: haiva,'keii:i «wr. Kenve,- iíS2Al V Cl Cdl Ilii UV llllcll y . kent 4c: negyvennégy fillér, i . Tengeri liszt' ki -rk,

* hatva n L •. f till/. »•

j. Fül5 
liszt klgr- 

klgrki ni 66 :
Alulirott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t. ez. 102. § a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a verseczi kir. járásbíróságnak 1916 
évi 12 4 4/2 számú végzése következtében Dr. 
Dajkovics István verseczi ügyvéd által képviselt

hatvanhat fillér.
ü. Kicsinyben való eladásnál:

1, hÜ1!?/1,' lki''!1 ' k' f' Egy koromi u:’ fillér. 2). Közó
liszt klgiként oJ ha vankitencz liillér. :i Kenyér liszt
ötvenegy filler. •»■>. tengeri liszt klgrként 70 hetven 

Verseczen 1917 év, február hó 2 lén
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fillér.

A Kirchner-léle könyvnyomda tulajdona és nyornúsa Versecz.
Bodry, b polgármester.
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